Monika Sokić 8.a    Što su to bijeli patuljci?
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Bijeli patuljci su ohlađene zvijezde. Tako se nazivaju zvijezde koje su izgubile „sjaj“. Zapravo te su zvijezde izgubile gorivo koje ih pokreće. Svoje nuklearno gorivo. Jezgra bijelog patuljka je jako bogata kisikom i ugljikom koji su nastali sagorijevanjem plemenitog plina helija. Jezgra bijelog patuljka je zbog toga izložena svemiru. Patuljci kada izgube sjaj više ne prave energiju te zbog toga imaju jako malen obujam (volumen) npr. obujam naše Zemlje. 
Naša Mliječna staza (galaksija) je napravljena možda bas od tih istih bijelih patuljak ali oni su izgubili sjaj pa mi vidimo možda samo nama najbliže bijele patuljke. Ti patuljci čine 10% zvijezda naše galaksije. Tvar od koje je napravljen bijeli patuljak je milijun puta gušća od vode. To znači da je njena gravitacijska sila i njeno gravitacijsko polje jako snažno. Kada bi netko došao na bijeli patuljak on bi težio oko 600 tona. Da neku tvar sa bijelog patuljka, možda prašinu ili tako nešto, stavimo u kutiju šibica ono bi težilo kao jedan veliki slon. Znači gravitacija sigurno djeluje. 
Bijeli patuljak ima 1.44  mase Sunca i zbog toga se on jako sažima  (zbog gravitacije). Jednoga dana ili puno godina poslije taj bi patuljak mogao postati crna rupa. Patuljci kao svaki stanovnik svemira ne mogu izbjeći asteroide. Asteroidi ostavljaju duboke tragove na bijelim patuljcima. Tako je zadnji slučaj sudara između asteroida i bijelog patuljka prošao loše jer je nastradao patuljak koji ima prstenove kao i Saturn koji je u našem sustavu. Ali nije se asteroid slučajno zabio u patuljka. Podatci koje su proveli i zapisali znanstvenici kažu da je milijardama godina taj asteroid kružio oko bijelog patuljka dok ga na kraju nije privuklo patuljkovo gravitacijsko polje (koje smo dokazali da je prilično snažno) i asteroid je se naposljetku raspao. Znanstvenici ovoga patuljka uspoređuju sa kamenom jer je bogat željezom i kalcijem a jako siromašan ugljikom (jezgra sadrži ugljik ali „tijelo“ patuljka ne). Ovaj bijeli patuljak je pokazao znanstvenicima otiske sudara i pritom pokazao istraživanjem da je život na bijelom patuljkom moguć. Možda ćemo jednog dana moći živjeti na patuljku.
 Izvor: eškola    Datum : 12.03.2009.


