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PLAZMA – osnovni oblik materije u svemiru
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Plazma je najrasprostranjeniji oblik vidljive materije u svemiru. Sastoji se od nezavisno gibajućih, električki nabijenih čestica atoma, elektrona i iona.  Gibajući se, te nabijene čestice proizvode električna i magnetska polja koja u povratu utječu na ponašanje plazme. Materija u takvom stanju zrači svijetlost. 

Riječ «plazma» dolazi iz grčkog jezika. Prvi puta ju upotrebljava češki fiziolog Jan Evangelista Purkinje za opis prozirne tekućine koja preostane nakon što se iz krvi izvade sve čestice. Sir William Crookes prvi je koji naziva plazmu: «materijom koja zrači». Mnogo prije, grčki filozof Empedoklo je prepozna četiri elementa: zrak, voda, zemlja i vatra. Danas postoji potreba za ojačavanjem svjesti o plazni jer nam ona nije poznata kao zrak (plin), voda (tekućina) ili zemlja (krute stvari).

Počevši od dramatičnih sunčevih bljeskova do polarnih svjetlosti istraživači i inženjeri susreću se sa mnogim pitanjima vezanim uz sam pojam plazme. Proizvodi koje je omogućila tehnologija na bazi plazme preplavili su našu svakodnevicu. Plazma je izuzetno širok pojam: postoje plazme koje nam ne mogu ništa (plazmena igla), one koje nas mogu spržiti (munje ili plamen), plazme u čijem sjaju možemo uživati (polarna svjetlost) te flourescentne cijevi, štedne žarulje, visoko tlačne natrijeve žarulje, ili pak samo Sunce.
Izvor: http://eskola.hfd.hr/susreti/Plazma_svjetlost_spektroskopija.pdf, 11.3.2009.

