Josipa Jugović: Povijest svemira


Povijest svemira

Prema današnjim saznanjima, svemir je nastao velikim praskom (Big Bengom) prije 15-ak milijardi godina. U toj eksploziji nastala je današnja materija, prostor i vrijeme. Hladeći se, nastali su protoni, elektroni i neutroni, a od njih oblaci vodika i helija od kojih su nastale zvijezde, galaksije, crne rupe... Nakon velikog  praska svemir se počeo širiti i to se širenje nastavlja sve do danas...
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Epoha unutar Planckove udaljenosti i vremena, nama je nepoznanica. Tu i sam prostor-vrijeme zamišljamo kao "pjenu" s nama nepoznatim zakonima fizike gdje ni prostor ni vrijeme više nemaju isto značenje kao u svakodnevnom životu. Tako pitanje "Što je bilo prije Velikog praska?" gubi svoj smisao jer kako se primičemo Velikom prasku pojmovi "prije" i "poslije" više ne moraju imati nikakvo značenje. 
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U ranom, vrućem svemiru, moguće su interakcije koje ne možemo proizvesti u zemaljskim laboratorijima. Takve su na primjer interakcije velikog ujedinjenja.
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