Granada, Španjolska – Today Seeds, Tomorrow Forests EU project
3.2.2013., Nedjelja, 16:00h 
Nalazimo se ispred stana nastavnika Ivana Galića i krećemo prema Zagrebu u zračnu luku. Oko 17:30h stigli smo u zračnu luku gdje smo prošli kroz sigurnosne provjere te nadalje čekali let za London koji je kretao u 20:00h. Bilo je uzbudljivo putovati avionom po prvi put. U Londonsku zračnu luku stigli smo tek u 22:30h. Tu smo prenoćili jer je let za Malagu kretao tek ujutro u 6:00h. Do Malage smo putovali otprilike 2 sata. U zračnoj luci u Malagi čekali smo autobus za Granadu koji je kretao u 11:30h. Autobusom smo se vozili gotovo 2 sata. Stigavši u Granadu uputili smo se u restoran na ručak. Nakon toga krenuli smo prema hostelu Atenas gdje smo se smjestili i odmorili od putovanja koje je trajalo gotovo cijeli dan. Predvečer, nastavnik i ja krenuli smo u šetnju starim dijelom grada, maurskoj četvrti Albaizin i almohadijskim ulicama gdje većina stanovništva pripada islamskoj vjeri. Nakon toga vratili smo se u hostel te smo išli spavati. Tako je prošao naš prvi dan u Granadi.
Utorak, u 8:00h 
Pošli smo na doručak gdje smo imali francusko pecivo s vlastitim odabirom namaza među kojima su bili marmelada, maslac, rajčica, te maslinovo ulje. Taj dan smo imali slobodan stoga smo išli u razgledavanje grada i kupnju suvenira. Usput smo popili kavu i slikali se na prekrasnim trgovima. Grad je pun šarenila, živosti i brojnih „restorančića“ uz ceste. Ručali smo u jednom od tih restorančića. Obroci su servirani u malim porcijama koje se nazivaju tapas. Također, u gradu stanuje mnogo romskog stanovništva. Nakon toga smo u hotelu pripremali se za prezentaciju našeg rada.
Srijeda 
Doručak u 8:00 kao i prethodnog dana te polazak autobusom do škole naših domaćina. Stigavši tamo, upoznali smo se s ostalim učenicima koji su prezentirali svoj rad. Prezentacija je bila o tradicionalnim Božićnim običajima svake države među kojima su bili Grčka, Litva, Rumunjska, Bugarska, Španjolska, Engleska i Cipar. Nakon održavanja prezentacija svaka država, odnosno predstavnici su dobili zadatak sađenja biljaka u vrtu i otkrivanja pojedinih vrsta biljki. Bili smo prvi koji su obavili ta dva zadatka. Zatim smo išli na ručak gdje smo se sprijateljili s učenicima iz Litve. Poslije toga smo išli u dugu šetnju gradom gdje smo vidjeli brojne palače i trgove u glavnoj ulici Gran Via de Colon. Također smo vidjeli Kraljevsku kapelu sa zbirkom slika i drugih vrijednih predmeta koji govore mnogo o prošlosti grada. U ulicama ima mnoštvo trgovaca nakitom, kožnih torbi, ukrasima i raznoraznim stvarčicama. Nakon toga smo se vratili u hotel.
Četvrtak 
Doručak u 8:00h te odlazak u razgledavanje Alhambre (Crveni grad). Alhambra je palača posljednjih muslimanskih vladara Španjolske sagrađena u 13. i 14. stoljeću. Mnoštvo je arabesknih ukrasa u građevinama. Alhambra se nalazi na UNESCO-vom popisu svjetske kulturne baštine. S vrha Alhambre može se vidjeti cijeli grad i planinski lanac Sierra Nevada. Tamo smo se slikali s drugim školama te smo nakon razgledavanja išli na ručak. Poslije ručka imali smo još kratko vrijeme da kupimo suvenire i hranu za sutrašnji put. Kad smo se vratili u hotel imali smo party kod prijatelja iz Grčke i Rumunjske. Kasno navečer spakirali smo se za povratak.
Petak
 Ujutro smo krenuli taxijem do autobusne stanice odakle smo krenuli za zračnu luku u Malagi. Ponovno smo letjeli za London te iz Londona za Zagreb, no ovaj put bez čekanja pa smo stoga stigli ranije kući. U zračnu luku u Zagrebu stigli smo oko 20:00h. Zatim smo krenuli natrag svome kraju. Bilo je to jedno prekrasno iskustvo upoznati nova mjesta i steći nove prijatelje.
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