Što za mene znači zdrav način života?
Zdrav život ima puno značenja u današnjem suvremenom svijetu. Sve oko nas okružuje nas priroda, a ona je sama po sebi zdrava. Za zdrav život je potreban način dobre prehrane što znači da jedemo dosta voća i povrća, proteina i sve što nam priroda nudi, pogotovo oni ljudi u razvoju. 
Bavljenje sportom spada također u zdrav život. Nije bitna vrsta sporta već je bitno da se uz taj sport pravilno i hranimo kao što sam već spomenuo. Vrlo je važno živjeti u zdravoj i normalnoj obitelji gdje se djeca i roditelji uzajamno vole, slažu i tvore jednu zdravu zajednicu. Svi možemo doprinjeti tome zdravom životu tako da vodimo brigu o prehrani uzimajući iz prirode samo zdravo za život. Trebamo se baviti sportom, živjeti u prirodi i iskoristiti ju pravilno, ubirući biljke od kojih kuhamo čajeve. Postoje ljekovite biljke koje se koriste za razne bolesti, sve je to iz prirode dobro iskoristiti. 
Na kraju da bi obitelj zdravo i sretno živjela treba se slagati, voljeti svoju braću i sestre te poštivati svoje roditelje koji nas ovome svemu uče.
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